



## Egészségnap Börcs, Börcs, 2018. április 28. 9.30 sportpálya

**9.30 Kincskereső futás** (nevezés, tájékoztatás és indulás a sportpályáról, találd meg az összes kincset, a kincset összegyűjtők között értékes vásárlási utalványokat sorsolunk ki)

**10.00 Megnyitó**

**10.05 Ovis torna** - Bernád Ágnes

**10.10 Szűrővizsgálatok kezdete**

**10.10 Vöröskereszt bemutató előadása** ( az előadás után a Vöröskereszt munkatársai folyamatosan tartanak az érdeklődők számára tájékoztatást. Jöjjön, kérdezz, gyakoroljon! Merjen és tudjon segíteni! Mit tegyünk, amíg a mentő ki nem érkezik? Gyorsan, szakszerűen és hatékonyan tudjunk segíteni! Témakörök, érdeklődés szerint: mentőhívás szabályai, az újraélesztés folyamata; eszméletlen állapot felismerése-teendők, rándulás-ficam-törés felismerése - teendők, égési sérülések fokozatai ellátása; egyéb (stroke, cukorbetegség, asztma, krupp, lázgörcs, stb....)

**10.30 Óvodai „UKIDO” foglalkozás bemutatója a Győri Atlétikai Club szakembereinek irányításával**

**11.00 Dynamic Dance bemutató (börcsi gyermekek részvételével is)-Halbritter Adrienn**

**11.50 Tombola** Aki részt vesz programokon, szűréseken, vizsgálatokon pecsétet kaphat az útlevelebe, amelyet az információs pontban vehet át. A névvel és címmel ellátott útleveleket az információs pontban lehet leadni. Szerezz minél több pecsétet, hogy nyerj a tombola sorsoláson. Felnőttek minimum 5 pecsét, gyermekek (14 év alatt) minimum 3 pecsét megszerzésével vehetnek részt a játékban.

**12.00 Kispályás labdarúgás, pl.: szülő-gyermek (előzetes nevezéseket várunk..)**

**12.30 „Részeg szemüveg” kipróbálása-Mórocz Csilla**

**13.00 Női kispályás bajnoki torna**

**10.10 A szűrővizsgálatok alatt a következő programokkal várjuk az érdeklődőket.**

Kresz-teszt

Ingyenes gyermekjátékok

Kreatív sarok kicsiknek és nagyoknak

Csillámtetoválás, arcfestés

Gyümölcskóstoló, Zöldségkóstoló

**10.10 -12.00 Szűrővizsgálatok, tanácsadás:**

-**bőrgyógyász:** 11.00-tól Dr. Kovács Andrea - Abda

-**masszőr:** frissítő masszázsz Szabóné Magyar Szilvia - Abda

-**szemészet:** Trend Optika - Győr

-**PSA és koleszterinszűrés:** ÁNTSZ

-**testzsírmérés, vérnyomásmérés, BMI index készítés, mellrák prosztatarák felismerését segítő eszközök megismerése kipróbálása, -Takács Gáborné Petra és Mórocz Csilla-Börcs**

Az Iskola Szülői Munkaközössége vendégül látja 1 db hot-dogra a börcsi Óvodába, börcsi Iskolába és az abdai Iskolába járó börcsi gyerekeket. A hot-dogot az óvodában, és iskolában kapott jegyekkel lehet átvenni 12.00 óráig.

A rendezvény ideje alatt a következő ételekkel várjuk az érdeklődőket: Vadpörkölt, Sültkolbász, Hamburger, Fitness saláta, Csiripiszli kóstoló

## Szülői Munkaközösségi Bál

Szeretettel vár mindenkit az iskola Szülői Munkaközössége, a 2018. április 28-án tartandó báljára. **Zenél: Csányi Patrik, Rebenek Árpád, belépő: 1500,- Ft, helyszín: IKSZT rendezvényudvar.** Zene, tánc, tombola, büfé, koktélbár, helyben sült kemencés langalló. **Büfé: Eisenkolb Tamás és csapata.** **Koktélbár: fehér rum alapú koktélokkal, és igazi karibi hangulattal vár mindenkit Papné Vali és Pap Levente.**

A tombolán értékes ajándékok kerülnek kisorsolásra.

A bál teljes bevételét a helyi általános iskola, és gyermekek támogatására fordítják. Tiszteletjegyek vásárolhatók az iskolában, és az IKSZT-ben nyitvatartási időben.

Asztalfoglalás a 06-20/2222-584-es telefonszámon!

## Garázs vásár

Április 22-én ismét Garázs vásár! Szeretettel várjuk mind az árusítókat, mind a vásárlókat. Ha szeretnél kipakolni házad vagy garázsod elé, kérünk jelentkezsz az alábbi telefonszámon: 06-20/2222-584! "Mert ami neked kacat, az másnak kincset érhet..."

## Papírgyűjtés

Április 25-én szerdán papírgyűjtés lesz a Pitypang Óvodában. Kérjük, hogy a lehetőségükhöz képest, minél többen hozzanak papírt. A gyűjtésből befolyt összeget a gyerekek tavaszi kirándulására fordítják. **Április 26-án reggel viszik el konténerben a gyűjtött papírokat.** Kérjük, hogy a papírokat jól kössék össze, vagy dobozban hozzák! A papírt az óvoda árkádjá alá rakják, a bejáratot szabadon hagyva. Köszönjük!

## Környezettudatosság az Óvodában

**Elektromos és elektronikai hulladék begyűjtés lesz az Óvodában 2017. május 9-én.**

Május 10-én a reggeli órákban szállítják el az összegyűjtött eszközöket.

Ezen a napon az Óvodába várják a használaton kívüli, működésképtelen, vagy csak megunt, lecserélésre szánt háztartási gépeket, szórakoztató elektronikai eszközöket, s minden olyan berendezést, ami valamikor árammal, elemmel működött.

**A begyűjtéssel az Óvoda bevételhez jut.**

Az elszállításról az EU szabványnak megfelelően gondoskodnak.

Kérünk mindenkit, hogy az **ELEKTRMOS HULLADÉK** leadásával támogassa az Óvodát!

## Kerekítő

2018. május 7-én 9.30 órakor Kerekítő foglalkozás lesz az IKSZT nagytermében. A részvétel ingyenes.

**Kerekítő Mondókás Móka**

A foglalkozás alatt magyar, népi ölbéli játékokat játszanak az anyukák gyermekükkel. Az órán élőhangszert is megszólaltatnak: furulya, gitár, zongora, metallofon, triangulum. Ezek az ölbéli játékok bizalmi- és kapcsolatteremtő célt is szolgálnak. Itt együtt van, amire a babának a legnagyobb szüksége van: testkontaktus-testközelség, érzi a mamája illatát, közelről látja az arcát, hallja a mamája hangját, látja hogyan ejti ki a szavakat, látja a mosolyát, mélyen bele tud nézni a szemébe, miközben a mama ringatja, döcögteti, höcögteti, lovagoltatja, felemeli, lógáztatja, hintáztatja. Ezek a játékok

észrevétlenül fejlesztik a gyermek: hallását, ritmusérzékét, beszédészlelését, beszédértését, szókincsét, memóriáját, anyanyelvi képességeit. Az értelmi képességek fejlődésén túl, az érzelmi életükre is nagy hatással vannak.

## ***TE SZEDD akció***

2018-ban is megrendezzük a szokásos elsősorban a bevezető utakat érintő tavaszi szemétyűjtési akciónkat. Szeretnénk, ha falunk minél több lakosa számára természetessé válna a környezet megóvása, rendezettsége. A hulladékgyűjtési akciónkra várunk minden érdeklődő, segíteni akaró falunkbelit kortól függetlenül. Amennyiben tud, úgy védőkesztyűt lehetőség szerint mindenki hozzon magával! Találkozás és feladatelosztás a Hivatal előtt:

**2018. május 12-én szombaton 9.00 órakor**

Segíts Te is szebbé tenni környezetünket!!

## ***Ingyenes Jóga***

Ingyenes jóga edzésre van lehetőség az IKSZT nagytermében. Érdeklődjön az IKSZT-ben személyesen, vagy a 96/826-156 telefonszámon. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

## ***FELHÍVÁS!!!***

Kedves Börcsiek, a könyvtárban a könyvek kölcsönzésének ideje 1 hónap. Akinél több mint egy hónapja van kint könyv, kérjük nyitvatartási időben hozza vissza! Köszönjük szépen!

## ***Toborzás!***

A Börcs KSE szeretettel várja a labdarúgás iránt érdeklődő 5-13 év közötti focista palántákat. Jelentkezni lehet személyesen: minden hétfőn és csütörtökön 17 órától a börcsi sportpályán, illetve telefonon a következő személynél:

Horváth Csaba:+36309461104

## ***Sakk oktatás az IKSZT-ben***

Minden csütörtök délután 16.00-tól gyermeke számára SAKK oktatást tart a Tornádó SAKK Egyesület.

A társasjáték, mint az értelemfejlesztő szabályjátékok egyik fajtája rengeteg olyan lehetőséget rejt magában, amely a gyermek gondolkodását észrevétlenül, játékos formában gazdagítja. A sakk az egyik olyan játék, amely komplexen fejleszti a gyermek személyiségét. A sakk szabályainak tanulása közben bővül emlékezte, szókincese, megkülönbözteti a bábukat és nevet rendel melléjük, megismeri tulajdonságaikat: melyik hogyan léphet, hogyan üthet, illetve megtanul síkban tájékozódni, ami nagyon fontos, hiszen az iskolai munka is füzetek, könyvek világában zajlik. Megismeri a mátrixot: a sor és oszlop fogalmát, egyeztetni a bábuk helyét. Eligazodik a táblán, ha azt hallja, hogy „huszár lép a c3-ra”, mivel megtanulja a számokat, betűket is. Mindeközben egy sor már tárolt információt mozgósít és kombinál össze, és idegrendszerében a sejtek közti kapcsolatok száma sokszorozódik. Ezeket a kapcsolatokat fogja felhasználni mindenfajta tanulása során! Ezért a sakk transzferhatása igen jelentős. A részletekről bővebb felvilágosítást az IKSZT-ben lehet kérni.

## *Baba-Mama klub*

Szeretettel várunk minden 3 év alatti gyermeket és szülőjét az IKSZT-be a Baba-Mama Klubban. Minden héten szerdán 10.00 órától. Beszélgessünk, ismerkedjünk!

## *Babatabló*

A posta, és az orvosi rendelő előterében található babatablóra várjuk a gyermekek fényképét névvel és születési évvel megjelölve az [iksz.borcs@gmail.com](mailto:iksz.borcs@gmail.com) e-mail címre. Kérjük, hogy a mérete 1 MB-nál ne legyen kisebb, a fénykép minőségi felbontása miatt.

## *Kuka*

A lakossághoz kihelyezett szeméttároló edények viszonylag gyorsan törnek, repednek, használhatatlanná válnak. Az edényeket chippel látta el a Szolgáltató, ezért azok cseréje is csak rajtuk keresztül történhet, így akinek ilyen jellegű gondja van, lesz, kérjük a 96/505-050-es telefonon jelezze!

## *Téli rezsicsökkentés*

A Belügyminisztérium a téli rezsicsökkentés kiterjesztése érdekében a települési önkormányzatok 2017. évi szociális tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás keretében meghatározott fajtájú tüzelőanyag vásárlásához támogatást nyújt. Börcs község esetében ez 10 erdei m<sup>3</sup> kemény tűzifát jelent. 2018 végén 41 m<sup>3</sup> fa került kiosztásra szociális alapon. A pluszba kapott 10 m<sup>3</sup> fa nem tudja kielégíteni a fával tüzelő lakosság támogatási igényét, ezt szándékában áll az önkormányzatnak jelezni támogató felé. Azon háztartások számára, melyek a gázszolgáltatást nem veszik igénybe, jelenleg nincs más támogatási lehetőség. A Települési Önkormányzatok Országos Szövetségének információja alapján a kialakult helyzet megoldását egy újabb kormányhatározat fogja biztosítani. Reméljük, hogy ezen határozat a támogatásban nem részesült háztartások számára is meghozza a számukra kedvező döntést.

## *Lakásfelújítás*

Az önkormányzatokhoz, így a börcsihez is nagyon sok telefon érkezett az interneten megjelent, alanyi jogon járó 2,5 millió forintos lakás-korszerűsítési támogatással kapcsolatban. A Magyar Energiahatékonysági Intézet (MEHI) tájékoztatása szerint a hírt terjesztő internetes oldalak és közösségi profilok tudatosan ferdtik el az eredeti információt saját olvasottságuk és népszerűségük növelése érdekében. Az álhírben hivatkozott Hazai Hatékonyság 2.0 nevű támogatás nem létezik és a MEHI más támogatást sem nyújt!

Ez nem azt jelenti, hogy nincs semmilyen lakásfelújítási támogatás, csak arra kell figyelni, hogy a megfelelő hiteles oldalakról kell tájékozódni mint például a <http://www.kormany.hu/hu>, illetve a <http://www.nfsi.hu> weboldalak.

## *Honlap*

**Kérjük kísérvék figyelemmel** Börcs Község Önkormányzatának hivatalos weboldalát, [www.borcs.hu](http://www.borcs.hu) !

Kovács Szilvia ötletgazda, Karcag város alpolgármestere által létrehozott „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei országos programhoz csatlakozva



**Börcs Község Önkormányzata**  
meghirdeti  
**„A legszebb konyhakertek”**  
programot

**Várjuk minden konyhakerttel rendelkező  
kertművelő és közösség jelentkezését!**

**Év kiemelt témája „A termőföld, a talaj védelme”**  
**- a Riolitufa támogatásával**

**Jelentkezési határidő:**

**2018. június 15.**

**Jelentkezési lap kérhető és leadható:**  
**IKSZT Börcs, Erzsébet tér 3.**

**Nevezési kategóriák:**

<b>Balkon:</b>	Erkélyen kialakított	<b>Zártkert 1. - Zöldséges</b>
<b>Mini:</b>	10 – 50 m <sup>2</sup>	<b>Zártkert 2. - Gyümölcsös</b>
<b>Normál:</b>	50 m <sup>2</sup> felett	<b>Zártkert 3. - Vegyes (zöldség és gyümölcs)</b>
<b>Közösségi</b>	Csoportok, óvodák, iskolák, szervezetek által megművelt kertek	

A kertek megtekintésére 2 alkalommal kerül sor előzetes időpont egyeztetés alapján.

**Eredményhirdetés:**

**2018. október 06. - Börcsi Tökfesztivál és kézműves vásár**

Rácz Róbert  
polgármester

